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Connaitre les symp modes de contaglon de
la maladie du virus covid 1!
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Les modes de transmission

Activité 2 : Les dessins suivants montrent
quelques modes de contagion de la maladie
de covid 19

Donner le mode de contagion représenté
dans chague dessin :

Eternuement = Gl Latoux: Jli 10

Les douleurs = ¥
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Activité 2:

Les dessins présentés montrent quelques
modes de contagion de la maladie de covid 19
le mode de contagion représenté dans
chaque dessin est :

a : la contagion avec les gouttelettes .

b : la contagion avec les objets contaminés .

Les modes de transmission

GOUTTELETTES OBJETS CONTACTS PHYSIQUES

c : la contagion par le contact physique CONTAMINES  AVEC DES PERSONNES
avec des personnes. " b 2
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- Je définie les moyens de prévention contre la maladie
du virus covid 19.
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Activité 2 : Yécris (oui) pour les conduites  suivre et (non) pour les conduites a éviter devant les
phrases suivantes :
Pour me protéger contre le virus covid 19 :
- embrasse mon pére dés qu'il rentre & la maison : ...........
-Je me lave les mains & 'eau et au savon : ...........
-Jeme frotte le nez et les yeux avant de se laver les mains : .......
- Je m’éloigne de toutes les personnes d’une distance
de deux metres: ...........

Activité 3 : Comment se laver les mains 4 I'eau et au savon :
a) Mettre le numéro de chaque étape devant
la phrase correspondante
- Frotter le dos des deux mains ...........
- Frotter le pouce de chaque main ...........
- Frotter entre les doigts des deux mains ...........
- Frotter les ongles des doigts ...........
- Rincer les deux mains & l'eau ...
- Frotter la paume des deux mains ..
b) Faire une dé
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Activité 2 : Les éleves écrivent (oui) pour les conduites a suivre et (non) pour les
conduites a éviter devant les phrases suivantes :
Pour me protéger contre le virus covid 19 :
-Jembrasse mon pére des qu’il rentre a la maison : non
- Je me lave les mains a I'eau et au savon : oui

-Je me frotte le nez et les yeux avant de se laver les mains : non _
- Je m’éloigne de toutes les personnes d’une distance de deux metres : oui

Activité 3 : comment se laver les mains

a 'eau et au savon

a — les éleves mettent le numéro de chaque
étape devant la phrase correspondante

- Frotter le dos des deux mains : 3

- Frotter le pouce de chaque main : 6

- Frotter entre les doigts des deux mains : 4
- Frotter les ongles des doigts : 5

- Rincer les deux main a l'eau : 8

- Frotter la paume des deux mains : 7

b — les éleves font une démonstration

devant leurs camarades de classe .
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Activité 1 : J'écris devant chaque phrase : (bonne habitude) ou (mauvaise habitude)
- Je préfére toujours manger des sandwichs a I'extérieur de la maison ( ................=fee
- Je pratique régulierement du sport ( ...
- Je continue & jouer tard dans la nuit { ...
- Je prends toujours des repas équilibrés ( ......
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Activité 1 :
Les ¢éleves évaluent leurs acquis, écrivent devant chaque phrase :
(bonne habitude) ou ( mauvaise habitude )
- Je préfere toujours manger des sandwichs a I’extérieur de la maison
( mauvaise habitude )
- Je pratique régulierement du sport ( bonne habitude )
- Je continue a jouer tard dans la nuit ( mauvaise habitude )
- Je prends toujours des repas équilibrés ( bonne habitude )
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L'influence de ’'Homme et
Fenvironnement

st

Linfluence de I'homme sur
I'environnement

- J'explique l'influence positif et négatif de 'Homme
sur I'environnement .
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[SEECC GO EL ST LM Actions négatives sur 'environnement  Actions positives sur I'environnement

dans la colonne
correspondante du
tableau suivant :
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Activité (2) : les photos proposées montrent quelques actions de I’'Homme sur

I'environnent.
Les éléves classent chaque action dans la colonne correspondante du tableau suivant :

Action négatives Actions positives

- Déboisement de la foret -Epuration des eaux usées a laayoune.
- Surpéche. - Collecte des déchets sur la plage.

- Décharge des ordures. - Reboisement de la foret.
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Activité 2 : J'écris ( vrai ) ou ( faux) devant les phrases suivantes :
—la pollution & un effet positif sur le milieu{ ......)

~ Le recyclage des déchets augmente la pollution ( ......)

—la pollution & un effet négatif sur le milieu ( ......)

—la pollution & un effet négatif sur notre santé { ... )

s le recyclage - 2 331 35t
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Activité 2 :
Les éléves €crivent: ( vrai ) ou ( faux) devant les phrases suivantes :
— la pollution a un effet positif sur le milieu ( faux )
— Le recyclage des déchets augmente la pollution (faux )

— la pollution a un effet négatif sur le milieu ( vrai )
— la pollution a un effet sur notre santé ( vrai )
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Activité 1 : Je classifie les corps suivants selon qu’ils flottent ou non sur I'eau en reliant
chaque corps a sa caractéristique par une fleche :

Tige en fer Morceau de bois Cuillere en cuivre Du plastique

Flotte sur 'eau Ne flotte pas sur I'eau

: 2 Ll

s i s (o s ¢ Sl eI Bl < 3le) LS (e canliy Ly e 3all ¢y 5 5lay
: @Y\

i) il 451 5e<) @SV Calis Gl L J5le @liandlll Ly el el o sa ulad)
Nl die L 5eSl) Gaal

: 3 bl
DJ\MLLA_%}UALA&:\JJN‘UA.\MJDJ\MJJLCM;‘QJ.@JA‘&)AM‘

101



Balal) Alla cul i : 3 Laal) - 8 g gaua) — Balad) Ala &) i : g gua gl

L L 0 05
sl 5alalt) ) s

Les changements d’état

Les changements d’état de

B PR TR T e P RN = o
la matiére

: BAL dla 2 ;3 Aaal)
- Je reconnais et je décris les trois changements d'état.

Bl s 3 skl G5l -

1
................................ ¢ olagiions Sl G Ellul_uSAle.us_mr-i -
............................... A uunh,n EVIRATE N PR FECT R

o) b annyy ST s A Bida ((1)4,mn)§4u¢5‘;¢mn¢m;mm, z

D313 08 s el a8 55 L
. [ (1) qi,u..jié
:E.u.nu": ’i

(TR T Al G (2) Wskeadl g 2T 3355 -
............................... S ) sSadT s g T -

Ea Glagons : 413 &L

Lasolidification : 31 La condensation - 1<k

: 2 bl

,.n‘;w,.,.t.s mlnaJumu‘.ﬂ ,un,.u.sgm

........... Jl),._nw)mg.n )l)gn_\,ﬁ H

k] ‘?Jumﬂ 491;h)u|m1 .a?yi o

TR Alall G 20T (3345 100°C 3514 158 e
SOOI <. 1

.zj;t;iw'_isixs; BT _n_x\r.\):lﬁp:_h:! L_l;?\".!)hiiu;.‘;li‘:léohjiu]ﬁ)mh e
............ d)a.m.u_,....& ,..‘......‘d‘ii‘;“........ﬂ‘a!‘uagu‘d)s

e

aitall v):w'ti:n
X o e I -
it Al m nl.m TS R

Jui : 5 llan LAl s

e ) O

i hLm.ﬂ
S s G a5 e e el s £,
Ml;uu.c.x._uwm:
% A,Jl.n ch.n LA 5 AT u\'lu\.lslhuln'lﬂi)hl
Msisiiirass gjdl';»,,;l.ji ..... Mlmi»Lm-
‘,\E_M ........ u,;.m;\iu’.;.:, ....... Algi
PR e

Activité 2 :

Je mets sur chaque fléche
le terme qui convient ;
solidification, fusion.
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Activité 2 : Je mets sur chaque fléche le terme qui convient : solidification, fusion.
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Tiges en acier Four pour fondre du fer
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Les changements d’état
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- Jiidentifie les facteurs qui accélérent la dissolution d'un solide dans
une quantité d'eau.
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2- Pour préparer des géteaux, on

utilise du sucre en poudre au lieu des
morceaux de sucre;
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2- Pour préparer des gateaux, on utilise du sucre en poudre car il se dissout rapidement dans
I'eau.
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Activité 2 : )

- L'apparition d'une couche colorée sur la surface de banane traduit un changement chimique.
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Activité 2 : Les photos suivantes représentent [ 5 6
différents spectres de lumigre.

Laquelle représente le spectre

de lalumiére blanche ? ...
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Activité 2 :
c'est la photo 4 qui représente un spectre de la lumiéere blanche.
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La lumiére et les couleurs
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- J'associe la coulm.r d'un objet 4 la couleur de la Iumnered éclairage ;
- J'associe certains phéi optiques aux com de la lumiére.
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Activité 2: On a placé une bille dans une chambre obscure, puis on I'a éclairée successivement
avec des lumiéres de couleurs différentes. On a constaté que la bille a une couleur bleue lorsqu’on
I'éclaire avec une lumiére bleue.

Qu'elle est la couleur de |a bille lorsqu’on Pexpose a la lumiére du jour (lumiére blanche) ?

La couleur d'un corps © pisx (130 32
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Activité 2 : La bille prend une couleur bleue.
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On a deux seringues (1) et (2), 'une contient de l'eau et 'autre contient de I'air (gaz). On ne peut pas

faire la différence entre les deux a I'ceil nu.
JE M INTEITOZE & .o
Je propose une hypothese & .........ccocoovviiiiiiiiiecc e

Je vérifie mon hypothése : L'éléve compresse le piston et conclus :

JE CONCIUS & oo e

Activité 3 :
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Dans une chambre obscure, on éclaire avec de la lumiére blanche une feuille cartonnée blanche,
puis on refait I'expérience avec de la lumiere rouge.
Est-ce que la feuille gardera la méme couleur dans les deux cas ?
Justification 1 : La feuille prend la couleur rouge .
Justification 2 : Le corps blanc prend la couleur qu'elle I'éclaire.
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Activité 2 : Pour classer des plantes selon leurs caractéres, j‘utilise le

tableau (document (1) :
A partir du document (1):
a) Quel est le caractére,
commun de ces trois
plantes ?

b) Quel est le caractere

commun entre la plante

de féve et le coquelicot?

document (1}
Plantes
caracteres [ antede fove | fougére coquelicot
Feulles lobées 5
Tige X X X
Fleurs % .

c) J'écris le nom du caractére commun des trois (" caractére commun :

plantes dans la place indiquée du document (2)?
d) J'écris le nom de chaque plante dans la place
indiquée du document (2):

Plantes a feuilles
lobées

Nom de la plante
document (2)

b Plantes a ﬂeurs

Nom de la plante
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Activité 2:
Les éleves évaluent leurs acquis, ils classent des plantes selon leurs caracteres:

a Caractere commun : Tige h
Feuilles lobées Fleurs
Nom de la plante Nom de la plante
Fougere Féve, coquelicut
Nom du groupe Nom du groupe
Plantes sans fleurs Plantes avec fleurs
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Activité 2: Les étres vivants ont besoin des différentes substances nutritives pour se
développer et survivre. Je place une croix (x) devant chaque proposition juste :
- Les animaux herbivores se nourrissent des végétaux ------------- -]

- Les animaux carnivores se nourrissent de la viande. - —-- |:|
- Les animaux carnivores se nourrissent des végétaux —
- Les animaux herbivores se nourrissent de la viande. ---- e |:|
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Activité 2: i

Les éléves évaluent leurs acquis, ils placent une croix (x) devant les propositions
suivantes :

- Les animaux herbivores se nourrissent des végétaux.

- Les animaux carnivores se nourrissent de la viande.

- Les plantes ont besoin d’eau, de sels minéraux et de la lumiéere.
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Activité 2 : Le tableau ci-contre montre le régime L'hiver I'été
alimentaire du renard au cours de I'hiver et au cours de I'été. |- Fruits |- Fruits - Rats
a) De quoi se nourrit le renard Pendant: -Rats |- Oiseaux -Insectes |

= ['ebe o nania I"hiver ?.
b} Que peut-on:dédulre? on e S
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Activité 2: )
Les éleves évaluent leurs acquis :

a- de I'hiver : fruits, rats - de I’'été : fruits, rats, oiseaux, insectes.
b- Je déduis que le renard change de comportement nutritionnel pour survivre.
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- Je compléte un modeéle d'une chaine alimentaire simple en utilisant des étres vivants Les relations
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Activité 2 :
a) J'écris le nom de chaque animal parmi les noms suivants dans la case correspondante
de la chaine alimentaire : Zébre — herbe — Lionne

b) A partir de la chaine alimentaire j'identifie :
- un étre vivant Producteur : ...

- un étre vivant consommateur : -de premierordre : .................
- de deuxiéme ordre : ...
le préd: et la proie :
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Activité 2 :
a - Herbe m===p 7ebre ===p Lionne
b- Herbe

- Zébre - Lionnne
- Lionne - Zebre
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Activité 3 :
Pour découvrir le réle de chaque partie de la plante,
on propose le schéma ci-contre ;
a- Jécris dans la case correspondante du tableau ci-
dessous le nom de la partie de la plante numérotée de
(1)a(3).
b- J’écris dans la case correspondante le role de chaque
partie de la plante parmi les propositions suivantes :

- absorption d’eau et des sels minéraux.

- transport d’eau et des nutriments.

- production des fruits.
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Activité 2 :

Les photos ci-contre représentent les étapes
de |a transformation d'une fleur de cerises
en fruits.

- Je classe dans l'ordre ces étapes en
écrivant le numéro correspondant de 14 3
au dessous de chaque photo.
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Activité 3 :
Les éleves découvrent le réle de chaque partie de la plante,
ils écrient dans la case correspondante du tableau le nom de la partie de la plante
numérotée de (1) a (3).

Puis ils écrient dans la case correspondante le réle de
chaque partie de la plante.

1) (2) 3)
Partie de la plante fruits tige Les racines
Son role production des fruits | transport d’eau et des | absorption deau et des sels
nutriments minéraux.
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Activité 2 :
Les photos représentent les étapes de la transformation des fleurs de cerises en
fruits.

ils classent dans I'ordre ces étapes en écrivant le numéro correspondantde 1 a 3 au
dessous de chaque photo.
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J'associe les caractéristique structurelles des plantes aux Adaptation des plantes
dans lesquels elles vivent. avec leur milieu
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- Les plantes aquatiques possédent des feuilles sous forme d'épines : .

- Les palmiers possédent des racines superficielles :

£ £
- Les plantes montagneuses possédent generalement des petltes feuilles et des tiges M M \ . 1 L R \ . . b “ - \ e \y\ .
courtes: ... ¢ ‘);J L}A LUA.I] JLA_" o J:lA M Jth‘n - Q‘s“j

- Les racines profondes permettent d’absorber 'eau de la surface : ..................
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Activité 2 :
Les éleves répondent par (juste) ou (faux)
- Les plantes aquatiques possedent des feuilles sous forme de pique : faux

- Les palmiers possedent des racines superficielles : juste

- Les plantes montagneuses possedent généralement des petites feuilles des tiges
courtes : juste

- Les racines profondes permettent d’absorber I'eau de la surface : faux
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Activité 1:
- Sels minéraux
- Herbivores
- Carnivores
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Activité 1 :
- Par goutelette, rapprochement avec une personne malade, toucher les

objets contaminés.
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Activité 4 :
- Graines

- Arbres
- Tomate
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- Je détermine les différentes sources d'énergie. y Les Sources d'energie
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Activité 2:
Pour réduire la pollution et produire de I'électricité, le Maroc a réalisé plusieurs projets :

Projet nour d

a) Quelle sont les sources des énergies illustrées par les photos ci-dessus?
Photo(8) saosasanmiss - Phote (O} , Photo (10)
b) Ces énergies sont-elles renouvelables ou non velables? ...
c) Ces énergies sont-elles polluantes ou non? .
d) Souvent, ces énergies se convertissent en u d'énergie, laquelle?
- Ces énergie se convertissent en énergie ...
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Activité 2 :

Je réponds par (Vrai) ou (faux) :
- Le soleil est la source d'énergie qui fait tourner I'éclienne (
- Le vent est une source d'énergie renouvelable (... 2
- Les panneaux solaires regoivent de I'énergie electnque (
- L'eau est une source d'énergie qui produit I'électricité (... )
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Activité 2:
1) Photo 8: L'eau
Photo 9 : Le vent
Photo 10 : Le soleil

2) Ces énergies sont renouvelables
3) Ces énergies ne sont pas polluantes

4) Elles se convertissent en énergie électrique
P gEldl) (g
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Activité 2:
Faux - Vrai - Faux - Vrai
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Lactivité 2 :
Je mets une croix (X) dans la case qui convient :

vrai | faux

— lYaluminium est un bon conducteur thermique .

~ Le plastigue est un bon conducteur thermique.

— lacier est un mauvais conducteur thermigue .

— Le bois est un mauvais conducteur thermique -

La conduction thermique - 5 5154 1l a3l Le conducteur thermique * & )| 311 Lo 58
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L'activité 2 :
Je mets une croix (X) dans la case qui convient :
Vrai | faux
- Laluminium est un bon conducteur thermique. X
- Le plastique est un bon conducteur thermique. X
- Uacier est un mauvais conducteur thermique. X
- Le bois est un mauvais conducteur thermique. X
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- Jexpligue que e fonctiomement des apparels dlectiques simples nécessie un ckeutfeme; L@ Circuit électrique simple
.- Je précise les composants d'un eireuit Slectrique simple. £
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Activité 2 : Je donne les noms des
constituants du circuit électrique
simple qui correspondent aux
numéros dans le dessin ci-contre :

Numéro (1) : ...
Numéro (2) : .....
Numeéro (3) :
NUMEro (4) oo
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Activité 2 :

- Je donne les noms des constituants d’un circuit électrique simple qui correspondent aux
numéros suivants :

Numeéro (1) : La lampe

Numeéro (2) : L'interrupteur
Numeéro (3) : La pile

Numeéro (4) : Le fil conducteur
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La détection d’une panne dans un
circuit électrique simple
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- Je décéle une panne dans un circuit électrique simple
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Activité 2: Said a réalisé un circuit électrique simple en utilisant une lampe
et une pile en bon état mais il constate que la lampe ne s'allume pas.
a- Je détermine la cause pour laquelle lalampe ne s’allume pas :

b- Je propose une méthode pour détecter la panne :
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a- Les fils conducteurs ne sont pas en bon état.
b- Je remplace ces fils par d'autres fils en bon état.
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J ’ La conduction électrique d'un corps

o Je classifie les corps selon leur conductivité électrigue.
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Activité 2 : On met successivement les corps suivants :

fil en coton, cuillere en plastique et un fil en cuivre dans la
partie (1) du circuit puis on ferme l'interrupteur.

Je précise lequel parmi les trois corps précédents permet
d’éclairer la lampe.
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Activité 2 :

- Le composant qui permet d'éclairer la lampe est le fil en cuivre.
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Support =
«—Fil

+— Une bille

Surface du sol

Activité 2 : Je fixe une bille a un fil comme le montre la figure (2)
a- Je coupe le fil, qu'arrivera-t-il a la bille ?

b- Pourquoi la bille tombe verticalement sur le sol ?
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Activité 2:
a - La bille tombe sur le sol.
b - la bille tombe verticalement sur le sol a cause de la traction de la terre.
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- Je econnais que les machines simples facitent e déplacement des corps.
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Les photos suivantes montrent divers objets :

- Mettre une croix (X) sous chaque photo représentant un outil qui facilite le port
ou le déplacement d'objets.
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Activité
- On met une croix (x) sous les photos 6 et 8
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a- Souvent, ces énergies se transforment en énergie électique.
b- Le vent fait tourner 'éolienne.
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L'activité 2 :

Je classe les corps suivants : fil en cuivre, morceau de bois, bague en argent et paille en
plastique, en corps conducteurs d’électricité et en isolants électriques.

Conducteurs électriques Isolants électriques

morgeau de bois

Fil en cuivreBague en argent , ,
Paille en plastique
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- J'apprends que les animau se reproduisent aves leurs homologues pour dommer
A s e =

- Jidentifie les caractéristiques héritées des parents chez les animaux.
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Activité 2 : L'image ci-contre (19) montre des petits souris avec leurs parents.
a) Quelle est la couleur de la fourrure:

- Des parents :
- Des petits : Femelle X ’MI
b) Que peut-on déduire du caractére " couleur de =

la fourrure " chez les souris? .............

La femelle: 51 Lemile: '3l Lareproduction: &A1 Ladescendance: Judi 70
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Activité 2:

Le croisement de deux souris grises (male et femelle) a donné des petits gris comme le

montre la photo.

Les éléves comparent la couleur de la fourrure des petits avec celle des parents, ils trouvent

la méme couleur.

ils déduisent que le caractere « couleur de la fourrure » chez les souris est un caractere

héréditaire.
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- Je décris les différentes stratégies qui augmentent Les stratégies de multiplication
|e nombre de pour survivre.
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Activité 2 : Je mets une croix (x) devant la phrase correcte :

- Toutes les especes animales donnent naissance a un trés grand nombre de petits. ----—--— (|
- Tous les espéces animales gardent leurs petits aprés la O
- Quelques espéces animales quittent leurs petits apres la naissance et un grand
nombre de ces petits constituent des proies a des O
- Les especes animales qui donnent naissance a un nombre réduit de petits
les gardent jusqu’a ce qu'ils di O
Lourson - peill Lours : Gl 72
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Activité 2 :

Les éléves mettent u